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RUPA, RUPETINA

Što je Bajs ostavio Marušiću – minus, dugovi, obveze…
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Županijski proračun mora u rebalans i to već ovog ljeta! Iako je izborna kampanja protekla u sumnjama da nešto škripi sa županijskim
financijama jer je bivši župan uporno skrivao stvarno stanje, brojke koje je zatekao stečajni upravitelj, pardon novi župan, upućuju na
konstataciju kako je proračun na infuziji.

Jedno od temeljnih pravila dobrog gospodarenja je trošenje u skladu s mogućnostima, rekli bismo, izlaz treba uskladiti s ulazom novca. Ali
kad se radi o Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, ulaz je u prvih pet mjeseci bio 59 milijuna kuna ili 27,8 posto godišnjeg plana, a izlaz 61,95
milijuna ili 29,2 posto godišnjeg plana. Dakle, potrošeno je gotovo tri milijuna kuna više nego je prihodovano.

Naravno, tu lošim vijestima za Marka Marušića nije kraj. Do kraja lipnja treba platiti prvu ratu kredita za bolnicu od 1,8 milijuna kuna, 730
tisuća kuna Hidroregulaciji za Glazbenu školu, pola milijuna na zahtjev za decentralizirana sredstava… Lokalni izbori stajali su Županiju 3,6
milijuna kuna, milijun više nego je planirano (valjda je bivši župan mislio da će pobijediti u prvom krugu), a još treba održati i izbore za
nacionalne manjine.

Iako su prihodi bili blizu tridesetak posto planiranih, kad se trošilo, na nekim stavkama je potrošen gotovo cjelokupan iznos planiran za
cijelu godinu, a negdje i pet-šest puta više od plana. Pa bili su izbori i Županija je, logično za šefa u kampanji, za promidžbu i informiranje
„pljunula“ skoro milijun kuna, gotovo cjelokupan planirani iznos za cijelu godinu. S obzirom da je bivši župan u kampanji tvrdio da BBŽ nije
zadužena ni za lipu, nejasno kako su platili više od 70 tisuća kuna za kamate na kredite i zajmove, pet puta više od planiranog. Netko je
dobro tržio i s naslova intelektualnih usluga s naslova „promicanje gospodarstva“ – sto tisuća kuna.

Na opremanje škola (u čemu je uspješan bio dožupanov šogor, a o čemu također pišemo) potrošeno je dvostruko više od planiranog, na
građevinske radove gotovo šest puta više… Bit će zanimljivo vidjeti što je takvom načinu poslovanja izvijestio županijski nadzor.
Ž
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Županu Marušiću neće biti lako, teško da će u likvidnost stići do kraja godine unatoč zavrtanju svih pipa gdje curi. Može u dodatne minuse
po Cash Poolingu, ali to ne želi jer svaku kunu treba vratiti, a tu su i kamate. Unatoč svemu, nije malodušan, uvjeren je kako uz pomoć
države i stvaranja drukčije gospodarske klime za sve pa tako i proračun dolaze bolji dani.

Tekst je sufinancirala Agencija za elektroničke medije iz fonda za poticanje novinarske izvrsnosti
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